
I. megoldás: Válasszunk egy akkora k értéket, melyre 22k+1
> n. Ekkor
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A fenti összeg tagjait 
soportosítsuk a következ®képpen:
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A 
soportosítást úgy végezzük, hogy a k-adik zárójelben az els® tag

1

22k
alakú legyen. Akkor az l-edik zárójelbe 2l

számú tag kerül, mert a (2l + 1)-edik tag:
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soportosítás szerint az (l+ 1)-edik zárójel els® tagja

lesz.

Jelöljük az els® zárójelben álló tagok összegét a1-el, az l-edikben állók összegét al-el. Az összeget akkor így írhatjuk:
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Vizsgáljuk meg a k-adik zárójel értékét.
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A zárójelben álló összeg értéke növekszik, ha minden tag helyébe a nála nagyobb els® tagot írjuk.
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Így az
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geometriai sor megfelel® index¶ tagjai rendre nagyobbak lesznek az (1) alatti összeg megfelel® tagjainál, tehát az (1)

alatti összeg, vagyis az eredetileg megbe
sülni kívánt összeg is kisebb ezen geometriai sor összegénél.

Mivel a (2) geometriai sor összege
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= 2, az állítást bebizonyítottuk.

II. megoldás. Nagyobbítjuk az összeget, ha az egyes törtek nevez®it 
sökkentjük. Írjunk 22 helyett 1 · 2-t, 32

helyett 2 · 3-at, 42 helyett 3 · 4-et, általában k
2
helyett (k − 1) k-t. Mivel
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